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PHẦN I (4 điểm).  Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước đáp án đúng. 
Câu 1 (0,5 điểm). Cho số thập phân 86,324. Nếu chuyển dấu phẩy của số đó sang bên trái một chữ số thì chữ số 3 thuộc hàng nào của số mới ?

         A. Hàng chục 



 B. Hàng đơn vị

         C. Hàng phần mười 

           D. Hàng phần trăm

Câu 2 (0,5 điểm). 4 tấn 5kg = 4,005 ….. Tên đơn vị thích hợp viết vào chỗ chấm là:    
           
	        A. tấn

	       B. tạ
	C. yến
	D. kg


Câu 3 (0,5 điểm). Số lớn nhất trong các số thập phân: 6,089;  6,09;  6,101; 6,29 là: 

	         A. 6,089                  
	       B. 6,09                 
	C. 6,101                     
	D. 6,29  


Câu 4 (0,5 điểm). Một đội bóng đá thi đấu 20 trận, thắng 15 trận. Như vậy tỉ số phần 

trăm các trận thắng của đội bóng là:

        A.   85%
   B.   80% 
  C.   75%
         D.   70%

Câu 5 (0,5 điểm). Số nhân với 16,5 để được kết quả 1650 là:

       A. 0,1                           B. 0,01                  C. 10                              D. 100
Câu 6 (0,5 điểm). Kết quả của dãy tính (2019 – 123,6 x 6 : 6) x (36 : 6 – 6) là:
       A. 0

             B. 1

            C. 2

                   D. 3

Câu 7 (0,5 điểm). Có 60 m vải thì may được 20 bộ quần áo. Vậy muốn may 40 bộ quần áo như thế thì cần số mét vải là:
                     A. 100 m                      B. 120 m

 C.  140 m                        D. 160 m               
Câu 8 (0,5 điểm). Một lớp học có 37 học sinh. Cô giáo xếp mỗi bàn nhiều nhất được 2 bạn. Hỏi lớp học đó cần ít nhất bao nhiêu bàn để đủ chỗ cho tất cả học sinh trong lớp?

	     A. 17 bàn
	        B. 17 bàn
	     C. 19 bàn
	           D. 20 bàn


PHẦN II (6 điểm). 

Bài 1 (1 điểm). Viết số thích hợp vào chỗ chấm. 

	       a) 5,02 tấn = …………... kg                                 
	      b) 14ha 87m2 = ……..……. ha


Bài 2 (2 điểm). Tính. 
a) 234,5 + 45,72                  b) 168,4 – 28,35             c) 24,5 x 7,6            d) 28, 08 : 1,2
..................................................................................................................................................
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Bài 4 (2,5 điểm). Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài 32m. Chiều rộng bằng  [image: image2.png]


 chiều dài.

a. Tính diện tích mảnh vườn?

b. Trên mảnh vườn đó, người ta trồng rau hết 80% diện tích. Tính diện tích đất còn lại chưa được sử dụng?
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Bài 5 (0,5 điểm). Viết số thích hợp vào chỗ chấm.
                           5                                           3,5                                              1,8


             9                      7                    6,7                      0                      1,1                       1

   7





  3,4
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